

Косово је последња велика препрека за Србију да се коначно и заувек ослободи сопствене прошлости. Признање КиМ био би веома рационалан и мудар потез и олакшање за Србију. Можда нисам у праву, али, верујем да за обичне људе то не би био скандал, они би то прихватили, изјавио је албански премијер Еди Рама.

Рама је у интервјуу за Тањуг навео да је после српско-албанског форума и састанка две делегације у Нишу рекао Вучићу да је добро што владе Србије и Албаније раде, али да морају да обезбеде да оно што је данас написано на папиру, у уговору, да буде спроведено.



Он је потврдно одговорио на питање да ли је заиста искрено посвећен сарадњи са Србијом, а са премијером Вучићем му је, каже, заједничко то што нису класични политичари, већ људи којима је циљ да модернизују своје земље, да их "протресу, ослободе инерције и направе дисконтинуитет".

— Видите шта се данас догодило, имали смо толико људи који су дошли, због својих интереса. Они виде интерес у овим односима, видимо истинско интересовање за улагања и развој наших економија. На крају дана, можемо да причамо шта хоћемо, али морамо да испунимо очекивања људи за бољим животом, више посла - рекао је Рама за Тањуг.

Потребно нам је пријатељство које није лицемерно

Чињеницу да се после седам деценија одсуства дијалога и контаката две земље ствари сада померају с "мртве тачке", Рама тумачи политичком вољом.

- Политичари могу да нанесу много штете, али и да учине добро. Питање је шта бирамо да урадимо - каже објашњавајући улогу коју су изабрали он и његов српски колега.

Истовремено, жели да нагласи, Србија има нешто потпуно ново:

- Србија по први пут има лидерство које се труди да помери фокус са прошлости ка будућности и веома је посвећен кандидат за улазак у ЕУ.

На питање на којој тачки је успостављено разумевања између њега и Вучића, Рама је подсетио на прву "запаљиву" прес конференцију у Београду, након које је, по његовој оцени, пређен дугачак пут.

- Признаћу вам нешто. Када сам био први пут у Београду и кад смо имали ону заиста "запаљиву" прес конференцију, Вучић је био веома изнервиран и ја сам му рекао да ако заиста мисли да градимо пријатељство, треба да буде свестан да је оно што се данас догодило добро. Јер, потребно нам је пријатељство које неће бити засновано на лицемерју и условљавању - испричао је Рама.

